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Al Presidente del

Consiglio regionale

INTERROGAZIONE P. $Z
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinarie a risposta orale in Aula

Ordinane a risposta orale in Commissione
Ordinarie a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: Contestazione di addebiti disciplinari a carico di un dipendente dell'Azienda

ospedaliero universitaria San Luigi Gonzaga di Orbassano

Premesso che

• un quotidiano nazionale, nella cronaca di Torino, ha riportato la notizia per cui, nei

giorni scorsi, l'ufficio competente per i procedimenti disciplinari dell'Azienda

ospedaliero universitaria San Luigi Gonzaga di Orbassano avrebbe inviato ad un

medico della Struttura complessa Malattie dell'apparato respiratorio del nosocomio

una lettera in cui gli vengono contestati alcuni addebiti;

• in particolare la lettera inviata al dipendente contesta la circostanza per cui egli

avrebbe fornito ai mass media informazioni riguardanti le attività della struttura senza

autorizzazione della Direzione generale o del Dirigente responsabile della struttura

stessa;

tali informazioni, sempre secondo la valutazione espressa dall'ufficio procedimenti

disciplinari, non sarebbero veritiere e metterebbero in dubbio 'la buona fede e le



affermazioni esposte in modo ufficiale dalla Direzione e dalle competenti istituzioni quali lo

stesso Assessorato alla Sanità";

• il destinatario della lettera viene pertanto invitato a comparire in audizione nelle

prossime settimane;

considerato che

dalla lettura degli articoli di stampa citati nell'atto dell'ufficio procedimenti disciplinari

non sembrano emergere espressioni e valutazoni tali da mettere a repentaglio

l'immagine dell'Ospedale San Luigi e, peraltro, le circostanze riportate dagli articoli

stessi - relativi alla chiusura, che risulta essere temporanea, del reparto riservato agli

ammalati di TBC - rientrano nel diritto di cronaca, esercitato in conformità all'articolo

21 della Costituzione ed alla normativa vigente;

ricordato che

in base al decreto legislativo 30 dicembre 1992, n. 502 ("Riordino della disciplina in

materia sanitaria, a norma dell'articolo 1 della legge 23 ottobre 1992, n, 421"), nonché alla

legge regionale 30 giugno 1992, n. 31, alla Regione Piemonte spetta la funzione di

vigilanza e controllo sugli atti delle aziende sanitarie;

INTERROGA

l'Assessore competente per sapere

quali valutazoni esprima in merito ai presupposti ed all'effettiva necessità

dell'attivazione della procedura di cui alla lettera dell'ufficio procedimenti disciplinari

delI'AOU San Luigi Gonzaga di Orbassano citata in premessa.

Torino, 18febbraio 2015

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 
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Torino,

Alla cortese attenzione del

Presidente del Consiglio

regionale del Piemonte

Sede

Il/I sottoscritto/i Consigliere/i regionale/i

d'accordo e d'intesa con il primo firmatario, ft

sottoscrive/ono I'interrogazione/tnterpetta4wa-n

^

Cordiali saluti.

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


